
Η προχειρότητα, οι εκλογές και οι ταλαιπωρημένοι πολίτες

  

Το προηγούμενο χρονικό διάστημα παρακολουθούσαμε με απορία τη Δημοτική Αρχή να
παρουσιάζει το κλείσιμο ενός τμήματος της οδού Τρικάλων σαν το έργο της τετραετίας-
και όχι μόνο - ενώ από την άλλη πλευρά οι δημότες απεγνωσμένα προσπαθούσαν να
αποδείξουν ότι αυτό δεν είναι παρά ένα τεράστιο λάθος.

  

  

Ήμασταν παρόντες σε εκείνη τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου
Καλαμπάκας όπου το Δημοτικό Συμβούλιο κατά πλειοψηφία αποφάσισε τη συνέχιση της
διαδικασίας για τη «δημιουργία και ολοκλήρωση του πεζόδρομου στην οδό Τρικάλων»,
αδιαφορώντας προκλητικά για τις διαμαρτυρίες μεγάλου μέρους των δημοτών.  

  

Ως εκ θαύματος ακούσαμε χθες τον κο Δήμαρχο να ανακοινώνει σε ραδιοφωνική του
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συνέντευξη ότι «ο δρόμος θα ανοίξει».

  

Τα ερωτήματα είναι πολλά και μένει να απαντηθούν, αλλά δύο από αυτά πιέζουν:

  

1ον) Γιατί οι δημότες έπρεπε να ταλαιπωρηθούν για έξι (6) και πλέον μήνες για ένα έργο
που τελικά δε θα πραγματοποιηθεί και 

  

2ον) γιατί θα πρέπει να πληρώσουν από την τσέπη τους τα τεράστια λάθη της Δημοτικής
Αρχής; 

  

 Ακούσαμε επίσης τον κο Δήμαρχο να καλεί όλες τις παρατάξεις που θα λάβουν μέρος στην
εκλογική διαδικασία να τοποθετηθούν για το συγκεκριμένο θέμα. 

  

Είναι καταρχήν έξυπνη κίνηση να καλείς τις άλλες παρατάξεις να πάρουν θέση για ένα θέμα
που έχει δημιουργήσει τις μεγαλύτερες αντιδράσεις από οποιοδήποτε άλλο σε όλη την
διάρκεια της διακυβέρνησής σου. Όμως δεν υπάρχει καμία περίπτωση να πάρουμε θέση για
ένα θέμα που είναι εξαρχής λάθος.

  

Απλώς διαπιστώνουμε τα εξής: 

  

-Η προχειρότητα, η ολοκληρωτική έλλειψη σχεδιασμού, η έλλειψη συνολικού οράματος που
χαρακτηρίζει όλες τις μέχρι σήμερα Δημοτικές Αρχές δεν έλειψε και σε αυτή την
περίπτωση.

  

-Οι εκλογές συνεχίζουν να αποτελούν την αφορμή για σπασμωδικές κινήσεις που μοναδικό
στόχο έχουν την υφαρπαγή έστω και λίγo περισσότερων ψήφων.

  

-Οι μοναδικοί χαμένοι είναι οι ψηφοφόροι οι οποίοι εμπιστεύονται με την ψήφο τους αυτούς
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που τελικά τους απογοητεύουν και αφού τους απογοητεύσουν, υποτιμούν προκλητικά τη
νοημοσύνη τους ζητώντας τους για μία ακόμη φορά την ψήφο τους λίγο πριν τις εκλογές.

  

Και επειδή πρόθεσή μας είναι όχι μόνο να κρίνουμε αλλά και να προτείνουμε λύσεις, η
συνολική μας θέση συνοψίζεται στα παρακάτω:

    
    -  Θέλουμε τον επισκέπτη των Μετεώρων να περνά από την Καλαμπάκα.   
    -  Θέλουμε ένα κομμάτι της παλιάς Καλαμπάκας να αναδειχθεί (πεζοδρομήσεις –
δενδροφυτεύσεις, μονοπάτια σύνδεσης με Καστράκι και Μονές Μετεώρων   
    -  Θέλουμε τα αυτοκίνητα των κατοίκων και των επισκεπτών εκτός του κέντρου. Ποιοι οι
όροι για να συμβεί; Χώροι πρέπει να οριοθετηθούν ως πάρκινγκ τουριστικών λεωφορείων
και ως πάρκινγκ αυτοκινήτων.   
    -  Θέλουμε τα πεζοδρόμια στη χρήση των πολιτών κοινά για όλους και όχι στην ιδιωτική
χρήση κάποιων ώστε να υπερισχύει το εγώ σε βάρους του εμείς.   
    -  Θέλουμε ασφαλείς δρόμους και διαβάσεις και όχι τα παιδιά μας να ακροβατούν στις 2
κάθε μεσημέρι ανάμεσα από τα αυτοκίνητα και τα φορτηγά διασχίζοντας εθνική οδό
(Πίνδου) μπροστά από τα γυμνάσια, και είναι θαύμα που δεν θρηνήσαμε θύματα.   

  

Αυτά όλα και άλλα πολλά πρέπει να αρχίσουν να παίρνουν σάρκα και οστά μετά από
πραγματικό διάλογο με τους φορείς της πόλης και τους ειδικούς, και όχι με τους «κατ’
αποκοπήν» ειδικούς. 

  

Ας γίνει το επόμενο βήμα. Η νέα δημοτική αρχή πρέπει να δει το κυκλοφοριακό της
Καλαμπάκας με νέο πνεύμα και την προβληματική εμπειρία του παρελθόντος. 

  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ
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